

Манетка SRAM GX Trigger Discrete Clamp 2ск. (арт. 133314)



Общая оценка: 🖈 🖈 🖈 🛊

2 960 ₽

Характеристики

Марка:SRAMМодель:GX TriggerОсобенности:триггерная, 2 ск.

Цвета (выпускаемые): черный

Описание

SRAM GX Trigger - это высококлассная манетка триггерного типа, разработанная для горных байков начального профессионального уровня. Управление натяжением троса осуществляется с помощью удобных рычажков только большим пальцем вашей руки. SRAM GX Trigger совместима с трансмиссиями 2x10. Манетка крепится с левой стороны руля. Цвет: черный.

Спецификации

Марка:	SRAM
Модель:	GX Trigger
Особенности:	триггерная, 2 ск.
Цвета (выпускаемые):	черный
Цвет в наличии:	Черный

Перейти в карточку товара

© 2004-2025 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63